



**ul. Słowackiego 18
87-700 Aleksandrów Kujawski**

tel. centrala (054) 282 80 00, sekretariat (054) 282 80 01

fax. (054) 282 80 02

e-mail: spzcal@poczta.onet.pl



**Rzeczpospolita
Polska**



Województwo
Kujawsko-Pomorskie

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Aleksandrów Kujawski, dnia 03.10.2022 r.

L.dz. P.Sz. / 7505 /22

Do wszystkich Wykonawców
postępowania nr: 21/2022
www.szpital-aleksandrow.internetdsl.pl
www.miniportal.uzp.gov.pl

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr postępowania 21/2022 w trybie podstawowym na Przebudowę, nadbudowę oraz modernizację Oddziału Rehabilitacyjnego wraz z wyposażeniem opublikowanego na platformie e-zamowienia dnia 16.09.2022 r. pod numerem 2022/BZP 00352433/01

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Powiatowy Szpital w Aleksandrowie Kujawskim Sp. z o.o. działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019) wyjaśnia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego:

Pytanie Nr 1 Przedmiot : Łóżko rehabilitacyjne

Dot. Pkt. 2. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne z powłoką lakierniczą posiadającą certyfikaty i deklarację na zgodność z RoHS i REACH która potwierdza, iż używane pierwiastki i związki nie są rakotwórcze?

Uzasadnienie: Standard 10993-1 opisuje, że jeżeli wyrób medyczny ma kontakt ze skórą nie musi mieć wykonywanych badań, o ile jest to materiał wykorzystywany w powszechnym użytkowaniu (a powłoka lakiernicza jest takim)

Odpowiedź Nr 1

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 2 Przedmiot : Łóżko rehabilitacyjne

Dot. Pkt. 3 Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne oparte na tzw. systemie dwóch ramion wznoszących dla zapewnienia maksymalnej stabilności leża przy maksymalnym obciążeniu i w trakcie transportu zgodnie z normą IEC 60601-2-52 dające podparcie leża w czterech punktach? Łóżko posiada otwartą konstrukcję podstawy co ułatwia czyszczenie i znacznie przyspiesza dostęp do części, a także skraca czas czynności serwisowych, co przekłada się na obniżenie kosztów ewentualnego serwisu. Wszystkie części łóżka zabezpieczone i odporne na dezynfekcję.

Odpowiedź Nr 2

Zgodnie z SWZ.



Pytanie Nr 3 Przedmiot : Łóżko rehabilitacyjne

Dot. Pkt. 5. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne o wymiarach:

Długość całkowita: 2190 mm,

Szerokość całkowita wraz z zamontowanymi barierkami wynosi 1030 mm (wymiar leża 880x1951mm) – w najmniejszym wymiarze. Leże z możliwością wydłużania.

Odpowiedź Nr 3

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie Nr 4 Przedmiot : Łóżko rehabilitacyjne

Dot. Pkt. 9. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne z regulacją segmentu oparcia pleców od 0 do 62 stopni co jest w zupełności wystarczające aby osiągnąć wygodną pozycję siedzącą lub pełne krzesło kardiologiczne?

Odpowiedź Nr 4

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 5 Przedmiot : Łóżko rehabilitacyjne

Dot. Pkt. 9. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne w którym oprócz regulacji segmentu uda w zakresie 0 – 20 stopni jest możliwość regulacji segmentu łydki w zakresie 0 – 16 stopni? Oferowane rozwiązanie daje więcej możliwości wygodnego ułożenia pacjenta

Odpowiedź Nr 5

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 6 Przedmiot : Łóżko rehabilitacyjne

Dot. Pkt. 9. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne z regulacją pozycji Trendelenburga oraz anty-Trend. w zakresie 0 – 12 stopni co tylko nieznacznie różni się od parametru wymaganego i co jest w zupełności wystarczające do osiągnięcia pełnej pozycji?

Odpowiedź Nr 6

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 7 Przedmiot : Łóżko rehabilitacyjne

Dot. Pkt. 10. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne, które na pilocie posiada funkcję tzw. wygodnej pozycji pacjenta, która polega na podniesieniu oparcia pleców oraz zgięcia kolan?

Uzasadnienie: Pełna pozycja krzesła kardiologicznego polega na regulacji powyższych pozycji oraz dodatkowo na pochyleniu łóżka do pozycji anty-Trendelenburga. W sytuacji gdy pacjent sam i bez konsultacji z personelem użyje funkcji krzesła kardiologicznego, a jego stan zdrowia nie pozwala na to istnieje ryzyko wypadku lub uszkodzenia aparatura, która może znajdować się w bliskim otoczeniu łóżka. Prosimy o dopuszczenie jako funkcja bardziej bezpieczna dla pacjenta i personelu

Odpowiedź Nr 7

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 8 Przedmiot : Łóżko rehabilitacyjne

Dot. Pkt. 12. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne z regulacją wysokości w zakresie od 340 mm do 780 mm co tylko nieznacznie różni się od wymagań i dodatkowo pozwala opuścić łóżko na niższą pozycję?



Odpowiedź Nr 8

Zgodnie z SWZ

Pytanie Nr 9 Przedmiot : łóżko rehabilitacyjne

Dot. Pkt. 14. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne, w którym pilot sterowania pracuje w jednym trybie i posiada możliwość blokowania wszystkich funkcji w łatwy i intuicyjny sposób, gdzie funkcja CPR jest dostępna zawsze i nie ma możliwości jej blokady?

Odpowiedź Nr 9

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 10 Przedmiot : łóżko rehabilitacyjne

Dot. Pkt. 14. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne, w którym panel sterowania wyposażony jest m.in. w zaprogramowaną pozycję Trendelenburga i anty-Trendelenburga, a pozycję anty szokową uzyskuje się za pomocą przycisku Trendelenburga? Rozwiązanie to daje identyczny efekt jak w przypadku pozycji anty szokowej. Prosimy o dopuszczenie jako rozwiązanie równoważne

Odpowiedź Nr 10

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 11 Przedmiot : łóżko rehabilitacyjne

Dot. Pkt. 16. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne, w którym dźwignia mechanicznej funkcji CPR znajduje się pod segmentem łydek po obu stronach łóżka i oznaczona jest wyraźnie kolorem czerwonym przez co odróżnia się kolorystycznie od innych funkcji łóżka?

Uzasadnienie: Umieszczenie dźwigni CPR pod segmentem nóg ma za zadanie pozostawienie wolnej przestrzeni w górnej części łóżka dla personelu wykonującego np. resuscytację. Nie ma technicznej możliwości aby jedna osoba wykonywała obie czynności, a dźwignia umieszczona pod segmentów pleców może kolidować z przeprowadzeniem sprawnej akcji. Prosimy o dopuszczenie jako funkcja bardziej bezpieczna dla pacjenta i personelu

Odpowiedź Nr 11

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 12 Przedmiot : łóżko rehabilitacyjne

Dot. Pkt. 20. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne wyposażone w szczyty wykonane z lekkiego i wytrzymałego polipropylenu w technologii blowmoulding o grubości ścianki 3mm z możliwością wyjęcia bez użycia narzędzi lub możliwością wyboru opcji z blokadami? Szczyty łatwe w dezynfekcji, odporne na działanie wysokiej temperatury, uszkodzenia mechaniczne, środki dezynfekcyjne oraz promieniowanie UV

Odpowiedź Nr 12

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 13 Przedmiot : łóżko rehabilitacyjne

Dot. Pkt. 21. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne, w którym wysokość barierki bocznej zabezpieczająca pacjenta wynosi 36 cm co pozwala na zastosowanie materaca o grubość nawet 20 cm?

Odpowiedź Nr 13

Zgodnie z SWZ.



Pytanie Nr 14 Przedmiot : Łóżko rehabilitacyjne

Dot. Pkt. 21. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne wyposażone w bariery boczne wykonane z tworzywa z uchwytami ułatwiającymi wchodzenie oraz wychodzenie z łóżka i ułatwiającymi prowadzenie bez wklejek kolorystycznych?

Odpowiedź Nr 14

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 15 Przedmiot : Łóżko rehabilitacyjne

Dot. Pkt. 24. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne wyposażone w standardowe, okrągłe krążki odbojowe w zupełności spełniające swoje zadanie chroniąc łóżko przed uszkodzeniami?

Odpowiedź Nr 15

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 16 Przedmiot : Łóżko rehabilitacyjne

Dot. Pkt. 26. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne bez alarmu odblokowanego łóżka podpiętego od sieci?

Odpowiedź Nr 16

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 17 Przedmiot : Łóżko rehabilitacyjne

Dot. Pkt. 30 Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy materac piankowy o grubości 15 cm, gęstością piany w zakresie 39-43 kg/m³ w pokrowców wodoodpornym, oddychającym, pokrytym środkiem bakterio i grzybobójczym z możliwością prania w temp. 95 st. Posiadający certyfikat niepalności wg. norm: BS EN 597-1: 1995, BS EN 597-2: 1995 i BS 6807: 1996, część 2, Źródła zapłonu 0,1 i 5? Dodatkowo materac posiada testy wg BS 7177 – papieros, zapałka i płomień: Crib 5. Oferowany materac spełnia wyższe standardy niż wymagany stąd prosimy o dopuszczenie.

Odpowiedź Nr 17

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 18 Przedmiot : Łóżko rehabilitacyjne

Dot. Pkt. 30 Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy materac piankowy, który posiada certyfikat na przepuszczalność tzw. hydrstatic test (Water Penetration- Hydrostatic Pressure Test wg normy: ISO 811), który mówi o przesiąkaniu płynów (test robiony z wodą)? Krew posiada większą gęstość od wody stąd prosimy o dopuszczenie parametru jako równoważny

Odpowiedź Nr 18

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 19 Przedmiot : Szafki przyłóżkowe

Dot. Pkt. 2 Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości szafkę przyłóżkową ze stelażem z profilu aluminiowego, lakierowanego proszkowo na biało, gdzie podstawa stalowa posiada osłonę z tworzywa ABS, szafka i szuflada stalowe, lakierowane proszkowo bez możliwości wykonania szuflady przelotowej?

Odpowiedź Nr 19

Zgodnie z SWZ.



**ul. Słowackiego 18
87-700 Aleksandrów Kujawski**

tel. centrala (054) 282 80 00, sekretariat (054) 282 80 01

fax. (054) 282 80 02

e-mail: spzcal@poczta.onet.pl



Pytanie Nr 20 Przedmiot : Szafki przyłóżkowe

Dot. Pkt. 3 Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości szafkę przyłóżkową, w której szafka i szuflady są stalowe, lakierowane proszkowo?

Odpowiedź Nr 20

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 21 Przedmiot : Szafki przyłóżkowe

Dot. Pkt 5 Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości szafkę przyłóżkową, której mechanizm ukryty jest w profilu, na którym zamontowany jest blat boczny?

Odpowiedź Nr 21

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 22 Przedmiot : Szafki przyłóżkowe

Dot. Pkt.6 Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości szafkę przyłóżkową o wymiarach?

480x400x800 mm [szerokośćxgłębokośćxwysokość] – bez blatu bocznego

680x400x800 mm [szerokośćxgłębokośćxwysokość] – z blatem bocznym

Odpowiedź Nr 22

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 23 Przedmiot : Szafki przyłóżkowe

Dot. Pkt. 7 Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości szafkę przyłóżkową bez możliwości łączenia?

Odpowiedź Nr 23

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 24 Przedmiot : Szafki przyłóżkowe

Dot. Pkt. 8 Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości szafkę przyłóżkową bez możliwości montażu na szczycie?

Odpowiedź Nr 24

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 25 Przedmiot : Szafki przyłóżkowe

Dot. Pkt. 9 Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości szafkę przyłóżkową, w której 4 podwójne koła jezdne z elastycznym, niebrudzącym podłóg bieżnikiem mają średnicę 55 mm?

Odpowiedź Nr 25

Zgodnie z SWZ.

Zamawiający informuje, że wszelkie wyjaśnienia stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.